
El panadero hornea                    barras en total.

Método Snappet. Prueba 10 1º. Página 1 de 2.

Prueba 
Nombre y apellidos Fecha

1. Calcula las siguientes sumas (1 punto).

Sumar dos cifras y una hasta 100 

Sumar y restar hasta 100 con la recta numérica

2. Calcula las operaciones con ayuda de la recta numérica (1 punto).

3. Calcula las operaciones de suma y resta (1 punto).

Sumar y restar hasta 100

6152 + 9 =

Sumar hasta 100 sin llevadas

4. Un panadero saca 23 barras en una hornada y 22 en la siguiente. ¿Cuántas barras hornea en 
total? (1 punto).

45

Restar hasta 100 sin llevadas

5. Carolina tenía 37 cachorros en el refugio de animales. Si ya han adoptado 16, ¿cuántos cachorros 

quedan? (1 punto).

9

89

7

67

4

35

3

35

533

33

3

3327 + 6 = 6672 - 6 = 8894 - 6 =

4   5

Quedan                    cachorros en el refugio.21



Prueba
Nombre y apellidos Fecha

Método Snappet. Prueba 10 1º. Página 2 de 2.

Sumar tres números sin llevadas

6. Calcula las operaciones (1 punto).

a) b)

7. Cristina tiene 37 abalorios verdes y 25 azules. ¿Cuántos abalorios tiene Cristina en total? (1 
punto).

Sumar hasta 100 con llevadas

Sumar tres números hasta 100 con llevadas

8. Calcula las operaciones (1 punto).

Comprobar el resultado de restas

9. En una piscina entran 24 adultos, 37 niños y 17 de la tercera edad. ¿Cuántas personas entran 
en total? (1 punto)

10. Resuelve y comprueba el resultado de las siguientes restas (1 punto).

88 59

Cristina tiene                     abalorios en total.62

7    4 7    4 8 7

Entran                  personas en total.78

6            2 7            5 2            2 4            9

6            2

1            3

2            2

2            7
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